
Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)

From: Natacha.Engel@international.gc.ca
Sent: March 23, 2020 10:29 AM
To: Gordon2, Travis (HC/SC); Murdock, Kelly (SPAC/PSPC); Caira, Celine (IC)
Subject: TR: COVID-19

I sent you an email about that earlier Today and received this update from our stakeholder just after writing to you
(email bellow). So I confirm they have filled the buy and sale form, but didn’t hear back and they are flagging that they
have high demand and stock could run low. Can we follow-up?

Thank you!

Natacha Engel
Senior Policy Advisor | Conseillère principale en politiques
Office of the Minister of Small Business, Export Promotion and International Trade
Cabinet de la ministre de la Petite Entreprise, de la Promotion des exportations et du Commerce international
Natacha.Engel@international.gc.ca 

Global Affairs Canada | Affaires mondiales Canada
Government of Canada | Gouvernement du Canada

De : zhang kenny <ka.investments@hotmail.com>
Envoyé : 23 mars 2020 09:48
À : Engel, Natacha -MINT <Natacha.Engel@international.gc.ca>
Objet : RE: COVID-19

Hi Natacha,

Yes, I did fill in the form provided and was able to get in touch with Phillipe Bisson; but no answers so far.

Please advise at your earliest convenience. As stock could run low due to high demand.

Thanks,
Kenny

2020年3月23日 -0400 AM8:20 Natacha.Engel@international.gc.ca,写道:

Hi Kenny,

Many thanks! Did they fill-in the form on the buy and sale website I had shared? https://buyandsell.gc.ca/calling-all-
suppliers-help-canada-combat-covid-19. That would be helpful. https://buyandsell.gc.ca/calling-all-suppliers-help-
canada-combat-covid-19. Let me know and I will also follow-up on my end.

Kind regards,
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Natacha Engel

Senior Policy Advisor | Conseillère principale en politiques

Office of the Minister of Small Business, Export Promotion and International Trade

Cabinet de la ministre de la Petite Entreprise, de la Promotion des exportations et du Commerce international

Natacha.Engel@international.gc.ca 

Global Affairs Canada | Affaires mondiales Canada
Government of Canada | Gouvernement du Canada

De : zhang kenny <ka.investments@hotmail.com>
Envoyé : 20 mars 2020 13:49
À : Engel, Natacha -MINT <Natacha.Engel@international.gc.ca>
Objet : 回复: COVID-19

Hi Natasha,

1) Mask Manufacturer name; Huagang Fordubhe Technology Co., Ltd

2) Product description, including offered Part numbers, Technical Data Sheet; KN95, model KN95-A and
others

3) Proof of N95 or FFP2 respirator or higher certification; See below

4) Available quantities; Large quantity in stock, based on the order

5) Estimated delivery; Depending on the order quantity

6) Manufacturer plant location; See below

7) Unit Price (per mask); CAD2.50$ each, excluding shipping fee and import tax

Thank you,
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VgA: Natacha.Engel@international.gc.ca <Natacha.Engel@international.gc.ca>

MAI~: 20204f3P 19 H 13:29

lik4A: ka.investments@hotmail.com

主 lil: RE: COVID-19

Hi Kenny,

Hi Kenny,

Thank you so very much for reaching out to us. This is truly appreciated. I am looking into this and have been sharing
with colleagues at health and procurement.

Would you be able to give me more details? Who is the manufacturer? Do you facilitate purchase or do you have stock
on-hand?

Please note that we also have a link for existing service providers or manufacturer willing to participate in the COVID-
19 response:

https://buyandsell.gc.ca/calling-all-suppliers-help-canada-combat-covid-19 

Many thanks!

Natacha Engel

Senior Policy Advisor | Conseillère principale en politiques

Office of the Minister of Small Business, Export Promotion and International Trade

Cabinet de la ministre de la Petite Entreprise, de la Promotion des exportations et du Commerce international
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Natacha.Engel@international.gc.ca

Global Affairs Canada | Affaires mondiales Canada
Government of Canada | Gouvernement du Canada

From: zhang kenny [mailto:ka.investments@hotmail.com]
Sent: March-16-20 11:15 AM
To: Ng, Mary - M.P.
Subject: COVID-19

Hi Mary Ng,

How have you been?

I am one of the members of the FCCM and we met during the last Christmas party located at the King Square Shopping
Centre.

As the COVID-19 cases are increasing in Ontario, Canada and the situation have been more and more stressful for
every society, I would like to do my part to help out everyone in need.

I was able to get in connection with one manufacture in China that produces masks; any type of masks such as medical,
N95, etc.. and also testing kits. This manufacture does ship worldwide such as to; the USA and Europe, including
Canada.

I do have a few questions in mind;

Does the government need to purchase a large number of masks and testing kits?

Does our community need a larger quantity of medical masks?

I would like to speak to you about our demand in Toronto or Canada, all in respect.

Sincerely,

Kenny
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